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 Procesul de reglementare a conflictului transnistrean derulat în luna aprilie 2022 se poate 

distinge prin următoarele activități: continuarea dialogului între Chișinău și Tiraspol în cadrul 

mecanismelor procesului de negociere existente, inclusiv întrevederea de lucru la nivelul 

reprezentanților politici în cadrul reuniunii grupurilor de lucru (experți) pentru ocrotirea sănătății și 

continuarea negocierilor părților cu partenerii internaționali de dialog. Un aspect important în cadrul 

dosarului transnistrean la constituit atacurile asupra infrastructurii critice militare din stânga 

Nistrului înregistrate în perioada 25-27 aprilie 2022,  care au intensificat dialogul părților și au 

catalizat o serie de riscuri la nivel internațional. 

 În contextul evoluțiilor geopolitice din Ucraina și în cadrul războiului informațional 

desfășurat de părțile aflate în conflict, la începutul lunii aprilie 2022, Statul Major al Ucrainei a 

remarcat despre redislocarea forțelor armate din regiunea transnistreană și alte acțiuni militare care 

amenință securitatea Ucrainei. Ca răspuns, Chișinău și Tiraspol au infirmat informațiile difuzate de 

Statul Major al Ucrainei. În decursul lunii, Kievul a menționat de mai multe ori despre pregătirea 

unor acțiuni provocatoare în stânga Nistrului. Partea transnistreană a emis un comunicat în care 

afirma că în regiune nu se efectuează pregătiri militare sau măsuri speciale care să amenințe 

securitatea Ucrainei. Însă, în perioada 25-27 aprilie 2022, în stânga Nistrului au fost înregistrate o 

serie de atacuri asupra infrastructurii critice militare din regiune (sediul instituției de securitate de la 

Tiraspol, turnurile ale complexului de radio transmisiuni din preajma localității Maiak, raionul 

Grigoriopol, atacul asupra unității militare din Parcani și atacurile în direcția depozitelor cu arme și 

muniții militare din Cobasna). Pe fundalul acestor evoluții din stânga Nistrului, comunitatea 

internațională și partenerii de dialog ai Chișinăului și Tiraspolului au condamnat toate tentativele de 

destabilizare a situației din regiunea transnistreană, îndemnând ca părțile să păstreze calmul și să se 

abțină de la orice acțiuni care ar submina încrederea și stabilitatea de pe ambele maluri ale 

Nistrului. 

 Pe parcursul lunii aprilie 2022, Biroul politici de reintegrare a continuat dialogul cu 

Tiraspolul în cadrul grupurilor de lucru (experți) și a menținut relația cu partenerii internaționali.  

La începutul lunii, viceprim-ministrul pentru reintegrare, Oleg Serebrian alături de oficialii 

internaționali acreditați la Chișinău au efectuat o serie de vizite la instituțiile de învățământ cu 

predare în limba română din stânga Nistrului. În decursul lunii, viceprim-ministrul pentru 

reintegrare, Oleg Serebrian a avut o serie de întruniri de lucru cu diplomații acreditați la Chișinău și 

cu reprezentanții OSCE și UE, purtând discuții ce vizează reglementarea conflictului transnistrean.  

 Partea transnistreană pe parcursul lunii aprilie 2022 a avut o serie de întrevederi de lucru cu 

reprezentanții OSCE și UE. Ordinea de zi a întrunirilor a inclus discuții despre perspectivele reluării 

funcționării depline a formatului de negociere „5+2”, stadiul actual al procesului de negocieri, 

faptele presiunii umanitare și economice asupra regiunii transnistrene. În dialogul purtat cu OSCE, 

negociatorul șef de la Tiraspol a remarcat concentrarea părții transnistrene pe un proces de 

reglementare sistematic și progresiv. 

 Un subiect central al procesului de negociere derulat în luna aprilie 2022 a fost problematica 

importului de bunuri în regiunea transnistreană, în special medicamente. În această direcție, 

Tiraspolul a emis un apel la Organizația Mondială a Sănătății ca urmare a acțiunilor Chișinăului 

privind importul de medicamente în regiunea transnistreană. În context, Biroul politici de 

reintegrare a Republicii Moldova a emis un set de precizări cu privire la acuzațiile Tiraspolului 

privind restricționarea importului diferitor categorii de mărfuri în regiune. 

 La sfârșit de lună, Reprezentantul Special al Președinției în exercițiu a OSCE pentru 

procesul de reglementare transnistreană, Thomas Mayr-Harting și Trimisul Special al președintelui 

în exercițiu al OSCE, Artur Dmochowski, au efectuat o vizită de lucru la Chișinău și Tiraspol. 

Incidentele care au avut loc în stânga Nistrului în perioada 25-27 aprilie 2022 au fost în centrul 

discuțiilor purtate de oficialii OSCE cu reprezentanții celor două maluri ale Nistrului. Oficialii 

OSCE au îndemnat cu fermitate ca toate părțile să rămână calme, să dea dovadă de reținere și să 

evite orice retorică sau acțiune care ar putea submina încrederea și stabilitatea de pe ambele maluri 

ale râului Nistru. În cadrul întrevederilor, Reprezentantul Special al Președinției în exercițiu a 

OSCE pentru procesul de reglementare transnistreană, Thomas Mayr-Harting a remarcat că în 
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această situație critică este de maximă importanță ca dialogul facilitat de OSCE între 

reprezentanții politici ai ambelor părți să continue și să obțină rezultate tangibile.
1
 

 În urma incidentelor înregistrate în stânga Nistrului, la sfârșit de lună, la Varnița, a avut loc 

reuniunea de lucru a viceprim-ministrul pentru Reintegrare, Oleg Serebrian și consilierul 

președintelui Republicii Moldova pe probleme de securitate, Dorin Recean, cu liderul de la 

Tiraspol, Vadim Krasnoselskiy. 

 S-a încheiat luna aprilie 2022 în direcția procesului de reglementare a conflictului 

transnistrean prin reuniunea de lucru a Ambasadorului Federației Ruse în Republica Moldova, Oleg 

Vasnețov cu șeful Misiunii OSCE în Republica Moldova, Claus Neukirch. Diplomații au susținut în 

continuare menținerea actualului format de negociere „5+2” privind reglementarea problemei 

transnistrene 

 Pe parcursul lunii aprilie 2022 în cadrul grupurilor de lucru (experți) au avut loc mai multe 

ședințe de lucru după cum urmează: două ședințe a grupurilor de lucru (experți) pentru ocrotirea 

sănătății, în cadrul primei ședințe au participat și reprezentanții politici din procesul de negocieri 

pentru reglementarea transnistreană;  o reuniune a grupurilor de lucru (experți) pentru dezvoltarea 

transportului auto și infrastructurii drumurilor. 

 În cadrul CUC au avut loc patru reuniuni. În formatul de negocieri „5+2” nu au avut loc 

întruniri. 

 

Cronologic, dinamica procesului de reglementare a conflictului transnistrean pentru perioada 

lunii aprilie 2022 arată astfel: 

 

 02.04.2022 – Tiraspolul a emis un comentariu cu privire la declarația Statului Major al 

Ucrainei despre redislocarea forțelor armate în regiunea transnistreană și alte acțiuni care amenință 

securitatea Ucrainei.
2
 Tiraspolul a declarat că informațiile difuzate de Statul Major al Ucrainei sunt 

lipsite de adevăr.
3
 

 04.04.2022 – Însărcinata cu afaceri a Ambasadei Marii Britanii în Republica Moldova, 

Jennifer Tasker în comun cu Viceprim-ministrul pentru reintegrare, Oleg Serebrian au efectuat o 

vizită de lucru la Liceul Teoretic „Evrika” din orașul Râbnița și la Liceul Teoretic „Ștefan cel Mare 

și Sfânt” din orașul Grigoriopol, temporar amplasat în satul Doroțcaia din raionul Dubăsari.
4
 

 04.04.2022 – Partea transnistreană a emis un comentariu cu privire la intensificarea de către 

Chișinău a utilizării barierelor și restricțiilor administrative și birocratice privind importul de bunuri 

semnificative din punct de vedere social în regiunea transnistreană.
5
 

 05.04.2022 – Viceprim-ministrul pentru reintegrare Oleg Serebrian, însoțit de Înaltul 

consilier al UE pentru promovarea măsurilor de consolidare a încrederii, Kalman Mizsei și 

reprezentanții Biroului politici de reintegrare au efectuat o vizită de lucru la Liceul Teoretic 

„Alexandru cel Bun” din orașul Bender/Tighina.
6
 

 06.04.2022 – Viceprim-ministrul pentru reintegrare, Oleg Serebrian a avut o întrunire de 

lucru cu Șeful Misiunii de țară a Comitetului Internațional al Crucii Roșii, François Mounis. În 

                                                                 
1 OSCE, Security situation focus of visit to Moldova by OSCE CiO Special Envoy and Special Representative, 

30.04.2022, https://www.osce.org/mission-to-moldova/517095 (01.05.2022) 
2 NewsMaker, V Ukraine soobshchili ob aktivizatsii rossiyskikh voysk v Pridnestrov'ye, 02.04.2022, 

https://newsmaker.md/rus/novosti/v-ukraine-soobschili-ob-aktivizatsii-rossiyskih-voysk-v-pridnestrove/ (01.05.2022) 
3 Ministerstvo Inostrannykh Del PMR, Zayavleniye MID PMR, 02.04.2022, https://mid.gospmr.org/ru/node/8958 

(01.05.2022) 
4 Guvernul R. Moldova, Însărcinata cu afaceri a Ambasadei Marii Britanii în comun cu Vicepremierul pentru 

reintegrare au oferit un lot de donație liceelor cu predare în limba română din Râbnița și Grigoriopol, 05.04.2022, 

https://gov.md/ro/content/insarcinata-cu-afaceri-ambasadei-marii-britanii-comun-cu-vicepremierul-pentru-reintegrare-

au (26.04.2022) 
5 Ministerstvo Inostrannykh Del PMR, Zayavleniye o novom vitke ekonomicheskoy blokady Pridnestrov'ya so storony 

Moldovy, 04.04.2022, https://mid.gospmr.org/ru/node/8959 (01.05.2022) 
6 Guvernul R. Moldova, Viceprim-ministrul Oleg Serebrian în vizită la Liceul Teoretic „Alexandru cel Bun” din or. 

Bender, 05.04.2022, https://gov.md/ro/content/viceprim-ministrul-oleg-serebrian-vizita-la-liceul-teoretic-alexandru-cel-

bun-din-or-bender (26.04.2022) 

https://www.osce.org/mission-to-moldova/517095
https://newsmaker.md/rus/novosti/v-ukraine-soobschili-ob-aktivizatsii-rossiyskih-voysk-v-pridnestrove/
https://mid.gospmr.org/ru/node/8958
https://gov.md/ro/content/insarcinata-cu-afaceri-ambasadei-marii-britanii-comun-cu-vicepremierul-pentru-reintegrare-au
https://gov.md/ro/content/insarcinata-cu-afaceri-ambasadei-marii-britanii-comun-cu-vicepremierul-pentru-reintegrare-au
https://mid.gospmr.org/ru/node/8959
https://gov.md/ro/content/viceprim-ministrul-oleg-serebrian-vizita-la-liceul-teoretic-alexandru-cel-bun-din-or-bender
https://gov.md/ro/content/viceprim-ministrul-oleg-serebrian-vizita-la-liceul-teoretic-alexandru-cel-bun-din-or-bender
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cadrul discuțiilor interlocutorii s-au referit la evoluțiile de securitate regională și la măsurile de 

gestionare a crizei refugiaților din Ucraina.
7
 

 06.04.2022 – La sediul Misiunii OSCE în R. Moldova din Chișinău, s-a desfășurat ședința 

grupurilor de lucru (experți) pentru ocrotirea sănătății, cu participarea reprezentanților politici în 

procesul de negocieri pentru reglementarea transnistreană din partea Chișinăului, Oleg Serebrian şi 

a Tiraspolului, Vitaliy Ignatiev. Discuțiile s-au axat pe dificultățile cu care se confruntă agenții 

economici din regiunea transnistreană în procesul de obținere a autorizațiilor de import a 

medicamentelor neînregistrate în nomenclatoarele de profil ale Republicii Moldova, în contextul 

sistării activității la punctele de trecere a frontierei de stat moldo-ucrainene de pe segmentul central 

(transnistrean) și a transportării acestora prin alte puncte vamale naționale.
8,
 
9
 

 07.04.2022 – În format de videoconferință a avut loc reuniunea grupurilor de lucru (experți) 

pe probleme vamale, cu participarea experților de profil de pe ambele maluri ale Nistrului și a 

reprezentanților mediatorilor și observatorilor din cadrul formatului de negocieri „5+2”.
10,

 
11

 

 07.04.2022 – La Bender/Tighina a avut loc reuniunea CUC.
12

 

 08.04.2022 – Liderul de la Tiraspol, Vadim Krasnoselskiy a avut o întrunire de lucru cu 

șeful Delegației Uniunii Europene în Republica Moldova, Janis Mazheiks. Interlocutorii au indicat 

o dorință reciprocă de a face schimb de opinii asupra unei game largi de probleme. Ordinea de zi a 

întâlnirii a inclus discuții despre perspectivele reluării funcționării depline a formatului de negociere 

„5+2”, stadiul actual al procesului de negocieri, faptele presiunii umanitare și economice asupra 

regiunii transnistrene. Separat, a fost discutată problema cooperării în domeniul comerțului.
13

 

 13.04.2022 – Partea transnistreană a emis un comentariu prin care constată faptul că 

Chișinăul continuă să aplice bariere administrativ-birocratice și restricții împotriva importurilor de 

medicamente în regiunea transnistreană.
14

 

 13.04.2022 –  Experții grupurilor de lucru pentru ocrotirea sănătății s-au întrunit într-o nouă 

ședință dedicată examinării problemelor cu care se confruntă agenții economici din regiunea 

transnistreană la efectuarea importului medicamentelor neînregistrate în nomenclatoarele de profil 

ale Republicii Moldova.
15,

 
16

 

 14.04.2022 – La Bender/Tighina a avut loc ședința CUC.
17

 

                                                                 
7 Radio Chișinău, Vicepremierul pentru reintegrare a avut o întrevedere cu reprezentanții Comitetului Internațional al 

Crucii Roșii, 06.04.2022, https://radiochisinau.md/vicepremierul-pentru-reintegrare-a-avut-o-intrevedere-cu-

reprezentantii-comitetului-international-al-crucii-rosii---157339.html (26.04.2022) 
8 Guvernul R. Moldova, Reuniunea de lucru comună a experților din sfera ocrotirii sănătății și a reprezentanților 

politici în procesul de negocieri pentru reglementarea transnistreană, 06.04.2022, https://gov.md/ro/content/reuniunea-

de-lucru-comuna-expertilor-din-sfera-ocrotirii-sanatatii-si-reprezentantilor (26.04.2022) 
9 Ministerstvo Inostrannykh Del PMR, O vstreche predstaviteley po politicheskim voprosam, 06.04.2022, 

https://mid.gospmr.org/ru/node/8964 (01.05.2022) 
10 Guvernul R. Moldova, O nouă ședință a grupurilor de lucru pe probleme vamale a avut loc în regim de 

videoconferință, 07.04.2022, https://gov.md/ro/content/o-noua-sedinta-grupurilor-de-lucru-pe-probleme-vamale-avut-

loc-regim-de-videoconferinta (26.04.2022) 
11 Ministerstvo Inostrannykh Del PMR, O vstreche ekspertnykh (rabochikh) grupp po voprosam tamozhennogo 

vzaimodeystviya, 07.04.2022, https://mid.gospmr.org/ru/node/8968 (01.05.2022) 
12 Guvernul R. Moldova, Ședința săptămânală a Comisiei Unificate de Control, 07.04.2022, 

https://gov.md/ro/content/sedinta-saptamanala-comisiei-unificate-de-control-12 (26.04.2022) 
13 Ministerstvo Inostrannykh Del PMR, Prezident PMR prinyal glavu Delegatsii Yevropeyskogo soyuza v RM, 

08.04.2022, https://mid.gospmr.org/ru/node/8970 (01.05.2022) 
14 Ministerstvo Inostrannykh Del PMR, Zayavleniye MID PMR o prodolzhayushcheysya blokade importa 

medikamentov, 13.04.2022, https://mid.gospmr.org/ru/node/8985 (01.05.2022) 
15 Guvernul R. Moldova, Despre noua reuniune a grupurilor de lucru pentru ocrotirea sănătății, 13.04.2022, 

https://gov.md/ro/content/despre-noua-reuniune-grupurilor-de-lucru-pentru-ocrotirea-sanatatii (26.04.2022) 
16 Ministerstvo Inostrannykh Del PMR, O zasedanii po voprosu importa medikamentov, 13.04.2022, 

https://mid.gospmr.org/ru/node/8986 (01.05.2022) 
17 Unimedia, Ședința Comisiei Unificate de Control a început la Tighina cu o întârziere de două ore: „Grănicerii” de 

la Tiraspol au împiedicat delegația R. Moldova să intre în regiune, 14.04.2022, 

https://unimedia.info/ro/news/8e9a7110787a2897/sedinta-comisiei-unificate-de-control-a-inceput-la-tighina-cu-o-

intarziere-de-doua-ore-granicerii-de-la-tiraspol-au-impiedicat-delegatia-r-moldova-sa-intre-in-regiune.html 

(26.04.2022) 

https://radiochisinau.md/vicepremierul-pentru-reintegrare-a-avut-o-intrevedere-cu-reprezentantii-comitetului-international-al-crucii-rosii---157339.html
https://radiochisinau.md/vicepremierul-pentru-reintegrare-a-avut-o-intrevedere-cu-reprezentantii-comitetului-international-al-crucii-rosii---157339.html
https://gov.md/ro/content/reuniunea-de-lucru-comuna-expertilor-din-sfera-ocrotirii-sanatatii-si-reprezentantilor
https://gov.md/ro/content/reuniunea-de-lucru-comuna-expertilor-din-sfera-ocrotirii-sanatatii-si-reprezentantilor
https://mid.gospmr.org/ru/node/8964
https://gov.md/ro/content/o-noua-sedinta-grupurilor-de-lucru-pe-probleme-vamale-avut-loc-regim-de-videoconferinta
https://gov.md/ro/content/o-noua-sedinta-grupurilor-de-lucru-pe-probleme-vamale-avut-loc-regim-de-videoconferinta
https://mid.gospmr.org/ru/node/8968
https://gov.md/ro/content/sedinta-saptamanala-comisiei-unificate-de-control-12
https://mid.gospmr.org/ru/node/8970
https://mid.gospmr.org/ru/node/8985
https://gov.md/ro/content/despre-noua-reuniune-grupurilor-de-lucru-pentru-ocrotirea-sanatatii
https://mid.gospmr.org/ru/node/8986
https://unimedia.info/ro/news/8e9a7110787a2897/sedinta-comisiei-unificate-de-control-a-inceput-la-tighina-cu-o-intarziere-de-doua-ore-granicerii-de-la-tiraspol-au-impiedicat-delegatia-r-moldova-sa-intre-in-regiune.html
https://unimedia.info/ro/news/8e9a7110787a2897/sedinta-comisiei-unificate-de-control-a-inceput-la-tighina-cu-o-intarziere-de-doua-ore-granicerii-de-la-tiraspol-au-impiedicat-delegatia-r-moldova-sa-intre-in-regiune.html
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 18.04.2022 – Tiraspolul a emis un Apel la Organizația Mondială a Sănătății ca urmare a 

acțiunilor Chișinăului privind importul de medicamente în regiunea transnistreană.
18

 

 18.04.2022 – Partea transnistreană a transmis o solicitare șefului Delegației Uniunii 

Europene în Republica Moldova, Janis Mazeiks, în legătură cu situația critică din jurul Uzinei 

Metalurgice de la Râbnița. În contextul blocării activității uzinei, în special, restricționarea 

importului de materii prime și exportul de produse finite atât de pe teritoriul Republicii Moldova, 

cât și în tranzit prin acesta, Tiraspolul a propus desfășurarea de consultări urgente la nivelul șefului 

Delegației UE în vederea dezvoltării unor mecanisme durabile de reluare a funcționării 

întreprinderii.
19

 

 20.04.2022 – În format de videoconferință a avut loc reuniunea grupurilor de lucru (experți) 

pentru dezvoltarea transportului auto și infrastructurii drumurilor, cu participarea experților de pe 

ambele maluri ale Nistrului și a reprezentanților mediatorilor și a observatorilor din cadrul 

formatului de negocieri „5+2”. Discuțiile experților s-au axat pe funcționalitatea punctelor de 

înmatriculare a mijloacelor de transport din Tiraspol și Râbnița și necesitatea restabilirii plenare a 

activității acestora în vederea prestării întregului spectru de servicii de documentare a 

autovehiculelor din regiune în corespundere cu prevederile Deciziei protocolare din 24 aprilie 2018, 

Legii nr. 170/2018 și a Hotărârii Guvernului nr.847/2018.
20,

 
21

 

 21.04.2022 – Biroul politici de reintegrare a Republicii Moldova a emis un set de precizări 

în contextul multiplicării acuzațiilor Tiraspolului privind o presupusă restricționare intenționată a 

importului diferitor categorii de mărfuri în regiune.
22

 

 21.04.2022 – La Bender/Tighina s-a desfășurat ședința săptămânală a Comisiei Unificate de 

Control.
23

 

 21.04.2022 – Negociatorul șef al părții transnistrene,  Vitaliy Ignatiev a avut o reuniune cu 

șeful Misiunii OSCE, Claus Neukirch. Interlocutorii s-au concentrat asupra situației legate de 

restricționarea de către Chișinău a livrărilor de bunuri vitale către regiunea transnistreană.
24

 

 22.04.2022 – Biroul politici de reintegrare a Republicii Moldova  a emis un comentariu  

privind existența unor pretinse cazuri de încălcare a drepturilor vorbitorilor de limba rusă în 

regiunea transnistreană a Republicii Moldova. Biroul politici de reintegrare a declarat, că afirmațiile 

de acest gen sunt nu numai inacceptabile, dar și neîntemeiate, întrucât conduc la sporirea tensiunii și 

neîncrederii în societate.
25

 

 25.04.2022 – La Tiraspol, în cadrul instituției de securitate din regiune a avut loc o serie de 

explozii.
26

 

                                                                 
18 Ministerstvo Inostrannykh Del PMR, Zayavleniye ob obrashchenii vo Vsemirnuyu organizatsiyu zdravookhraneniya, 

18.04.2022, https://mid.gospmr.org/ru/node/8991 (01.05.2022) 
19 Ministerstvo Inostrannykh Del PMR, Soobshcheniye MID PMR, 18.04.2022, https://mid.gospmr.org/ru/node/8992 

(01.05.2022) 
20 Guvernul R. Moldova, O nouă ședință a grupurilor de lucru pentru dezvoltarea transportului auto și infrastructurii 
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 25.04.2022 – Biroul politici de reintegrare și-a exprimat îngrijorarea în legătură cu 

incidentul care s-a produs în orașul Tiraspol.
27

 

 26.04.2022 – Au avut loc două explozii la centrul radio din Maiak, raionul Grigoriopol, 

stânga Nistrului.
28

 

 26.04.2022 – În contextul evoluțiilor situației de securitate din regiunea transnistreană, 

Serviciul de Informații și Securitate al Republicii Moldova a emis un comunicat.
29

 

 26.04.2022 – Misiunea OSCE din R. Moldova a condamnat toate tentativele de destabilizare 

a situației din Zona de Securitate și din regiunea transnistreană, îndemnând toate părțile să păstreze 

calmul și să se abțină de la orice acțiuni care ar submina încrederea și stabilitatea de pe ambele 

maluri ale Nistrului.
30

 

 26.04.2022 – Secretarul de presă prezidențial rus, Dmitriy Peskov, a remarcat că Kremlinul 

urmărește îndeaproape agravarea situației din Transnistria, care provoacă îngrijorări.
31

 

 26.04.2022 – Ministerul Afacerilor Externe al României a luat notă cu preocupare de cele 

câteva incidente înregistrate recent, în circumstanțe încă neclare, în regiunea transnistreană a 

Republicii Moldova.
32

 

 27.04.2022 – Partea transnistreană a informat că, în direcția depozitelor cu arme și muniții 

militare din Cobasna au fost efectuate împușcături de pe teritoriul Ucrainei.
33

 

 28.04.2022 – Ședința săptămânala a Comisiei Unificate de Control nu a avut loc din motivul 

lipsei reprezentanților Ucrainei.
34

 

 28.04.2022 – La Varnița, a avut loc reuniunea de lucru a viceprim-ministrul pentru 

Reintegrare, Oleg Serebrian și consilierul președintelui Republicii Moldova pe probleme de 

securitate, Dorin Recean, cu liderul de la Tiraspol, Vadim Krasnoselskiy.
35,

 
36

 

 29.04.2022 – Viceprim-ministrul pentru Reintegrare, Oleg Serebrian a avut o întrevedere de 

lucru cu Reprezentantul Special al Președinției în exercițiu a OSCE pentru procesul de reglementare 

transnistreană, Thomas Mayr-Harting și cu Trimisul Special al președintelui în exercițiu al OSCE, 

Artur Dmochowski, aflați într-o vizită de lucru în Republica Moldova. Oficialii au discutat ultimele 

evoluții pe problematica transnistreană, situația curentă în regiune și în Zona de Securitate, 

dinamica dialogului între Chișinău și Tiraspol și cele mai actuale probleme ce necesită o atenție 

sporită în contextul evoluțiilor geopolitice din regiune.
37,

 
38
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 29.04.2022 – Negociatorul șef al părții transnistrene, Vitaliy Ignatiev a avut o întâlnire de 

lucru cu Reprezentantul Special al Președinției în exercițiu a OSCE, Thomas Mayer-Harting. 

Diplomații au discutat despre problemele fundamentale din procesul de negociere și despre atacurile 

din perioada 25-26 aprilie din regiunea transnistreană.
39

 

 30.04.2022 – A avut loc reuniunea de lucru a Ambasadorului Federației Ruse în Republica 

Moldova, Oleg Vasnețov cu șeful Misiunii OSCE în Republica Moldova, Claus Neukirch. 

Diplomații au susținut în continuare menținerea actualului format de negociere „5+2” privind 

reglementarea problemei transnistrene.
40
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